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主な内容

年頭のごあいさつ

特定健診の受診をお願いします

e-Taxの利用手続がより便利になります

高齢者世帯等の雪下ろし・除雪の費用の一部を助成します
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新年に向けて　みなみ保育所で餅つき

　12月７日（金）にみなみ保育所で餅つきが行われました。
　三角巾、エプロン、マスクでしっかりと準備を整えた園児は、周りから「がんばれ、がんばれ」
と応援を受けながら、杵の重さでときどきふらつきながらも皆しっかりと餅をつきました。



　

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　

平
成
31
年
の
輝
か
し
い
新
春
を
お
迎
え
の
こ
と
と

心
か
ら
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　

本
年
は
「
平
成
」
最
後
の
年
と
な
り
ま
す
。
昭
和

か
ら
平
成
へ
と
変
わ
り
、
早
い
も
の
で
30
年
が
経
過
し

ま
し
た
。
岩
美
町
も
そ
の
間
、
様
々
な
難
題
に
取
り

組
み
な
が
ら
発
展
し
て
き
ま
し
た
。
時
代
に
あ
っ
た

取
り
組
み
を
常
に
意
識
し
、
改
善
し
て
い
か
な
け
れ

ば
な
ら
な
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。
特
に
全
国
的
な

課
題
で
あ
る
少
子
高
齢
化
と
い
っ
た
問
題
に
対
し
て
、

職
員
と
共
に
知
恵
を
絞
り
だ
し
、
町
民
の
皆
様
と
協

力
し
な
が
ら
対
応
し
て
い
く
所
存
で
ご
ざ
い
ま
す
。

　

さ
て
、
う
れ
し
い
話
題
の
一
つ
と
し
て
、
岩
美
高

校
の
女
子
バ
レ
ー
部
が
、
県
大
会
を
勝
ち
抜
き
『
全

国
春
高
バ
レ
ー
』
に
２
年
連
続
の
出
場
を
決
め
ま
し

た
。
た
い
へ
ん
喜
ば
し
い
こ
と
で
、
町
を
あ
げ
て
応

援
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。
１
月
５
日

に
東
京
で
試
合
が
行
わ
れ
ま
す
の
で
皆
さ
ん
応
援
し

て
く
だ
さ
い
。　

　

そ
れ
で
は
本
年
予
定
し
て
お
り
ま
す
主
要
な
施
策

や
重
要
な
課
題
に
つ
い
て
、
い
く
つ
か
述
べ
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。

✽「
教
育
・
人
づ
く
り
」に
つ
い
て

　

現
在
、
工
事
中
で
あ
る
中
央
公
民
館
・
町
立
図
書

館
整
備
に
つ
い
て
は
、
本
年
10
月
の
開
館
を
目
指
し

て
準
備
を
進
め
て
お
り
ま
す
。
利
用
者
の
皆
様
に
は

御
不
便
を
お
か
け
し
て
お
り
ま
す
が
、
今
し
ば
ら
く

お
ま
ち
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
完
成
の
後
に
は
多
数
の

皆
様
に
ご
利
用
い
た
だ
き
、
社
会
教
育
・
ま
ち
づ
く

り
の
拠
点
と
し
て
幅
広
く
活
用
し
て
い
た
だ
き
た
い

と
考
え
て
お
り
ま
す
。　

　

小
学
校
に
つ
い
て
は
、
近
年
の
夏
季
に
お
け
る
児

岩
美
町
長　

西 

垣
　
英 

彦

童
の
熱
中
症
対
策
と
し
て
、
各
小
学
校
の
普
通
教
室
、

特
別
支
援
教
室
に
空
調
設
備
を
設
置
し
ま
す
。
平
成

30
年
度
に
設
計
業
務
を
完
了
し
、
本
年
６
月
の
工
事

完
成
を
目
指
し
て
進
め
て
ま
い
り
ま
す
。　

　

岩
美
高
校
に
お
い
て
は
、
高
校
の
魅
力
向
上
を
目

指
す
取
組
み
や
、
県
外
生
徒
を
下
宿
で
受
入
れ
る
「
ふ

る
さ
と
フ
ァ
ミ
リ
ー
制
度
」、
通
学
費
補
助
制
度
な
ど

の
支
援
を
行
っ
て
ま
い
り
ま
す
。　

　

幼
児
期
の
施
策
に
お
い
て
も
、
引
き
続
き
、
保
育

料
の
軽
減
な
ど
保
護
者
の
負
担
を
軽
減
す
る
事
業
を

始
め
、
妊
娠
期
か
ら
の
相
談
・
支
援
事
業
や
各
種
健

診
な
ど
保
健
事
業
の
充
実
を
図
り
、
安
心
し
て
子
育

て
が
出
来
る
体
制
を
整
え
て
ま
い
り
ま
す
。　

✽
「
福
祉
・
支
え
合
い
」
に
つ
い
て

　

住
み
慣
れ
た
地
域
で
健
康
に
安
心
し
て
暮
ら
せ
る

状
況
を
維
持
で
き
る
よ
う
地
域
医
療
の
拠
点
と
な
る

岩
美
病
院
と
健
康
増
進
事
業
の
核
と
な
る
す
こ
や
か

セ
ン
タ
ー
を
中
心
に
、
保
健
・
医
療
・
福
祉
を
充
実

さ
せ
て
ま
い
り
ま
す
。　

　

ま
た
、
平
成
30
年
に
成
立
し
た
「
健
康
増
進
法
の

一
部
改
正
」
に
伴
い
、
た
ば
こ
に
よ
る
健
康
被
害
を

平
成
31
年
　
年
頭
の
ご
あ
い
さ
つ
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過
に
伴
う
豪
雨
・
強
風
と
い
っ
た
災
害
に
見
舞
わ
れ

ま
し
た
。
人
的
被
害
が
な
か
っ
た
こ
と
は
幸
い
で
す

が
、
い
か
な
る
場
合
に
お
い
て
も
災
害
を
最
小
限
に

抑
え
る
取
り
組
み
に
力
を
入
れ
て
い
く
必
要
性
を
感

じ
て
お
り
ま
す
。
自
助
・
共
助
・
公
助
の
基
本
理
念

の
も
と
に
、
引
き
続
き
、
自
主
防
災
組
織
の
設
立
・

促
進
と
組
織
体
制
の
強
化
を
推
進
し
、
様
々
な
災
害

に
対
応
で
き
る
体
制
づ
く
り
を
構
築
し
て
ま
い
り
ま

す
。

　

併
せ
て
、
高
齢
者
な
ど
支
援
の
必
要
な
方
々
を
町
、

地
域
、
防
災
、
福
祉
関
係
者
が
一
体
と
な
っ
て
支
援

し
て
い
く
体
制
を
整
え
る
取
り
組
み
を
確
立
し
て
ま

い
り
ま
す
。

　

ま
た
、
ま
ち
づ
く
り
に
お
い
て
は
、
地
域
や
民
間

団
体
の
行
う
取
り
組
み
を
支
援
す
る
と
と
も
に
、
町

民
一
人
ひ
と
り
自
ら
の
地
域
課
題
の
解
決
に
つ
い
て

話
し
合
い
、
実
践
す
る
仕
組
み
づ
く
り
に
取
り
組
み

ま
す
。

✽
「
交
流
・
観
光
・
賑
わ
い
創
出
」

　
　
に
つ
い
て

　

ユ
ネ
ス
コ
世
界
ジ
オ
パ
ー
ク
再
認
定
審
査
に
つ
い

て
は
、
昨
年
夏
に
、
町
民
の
皆
様
・
ガ
イ
ド
の
皆
様

の
ご
協
力
に
よ
り
無
事
に
終
え
る
こ
と
が
出
来
ま
し

た
。
皆
様
と
喜
び
を
分
か
ち
合
え
る
こ
と
を
願
い
な

が
ら
吉
報
を
待
っ
て
お
り
ま
す
。

　

ま
た
、
近
年
人
気
の
高
い
マ
リ
ン
ス
ポ
ー
ツ
を
は

じ
め
、「
ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
エ
ク
ス
プ
レ
ス
瑞
風
」
の
運

行
と
い
っ
た
全
国
に
岩
美
町
を
ア
ピ
ー
ル
す
る
機
会

を
活
用
し
て
、「
海
・
山
・
温
泉
」
と
い
う
豊
か
な
資

源
を
活
用
し
た
交
流
人
口
の
拡
大
や
賑
わ
い
の
創
出

を
す
す
め
て
ま
い
り
ま
す
。

　

地
域
活
性
化
の
柱
と
な
る
「
地
域
創
生
総
合
戦
略
」

に
つ
い
て
は
、
平
成
27
年
に
策
定
し
、
本
年
が
最
終

年
と
な
り
ま
す
。
出
生
と
死
亡
の
差
で
あ
る
人
口
の

自
然
減
は
、
ま
だ
歯
止
め
が
か
か
り
ま
せ
ん
が
、
転

入
と
転
出
の
差
で
あ
る
人
口
の
社
会
減
は
、
効
果
が

出
て
い
る
と
感
じ
て
お
り
ま
す
。
こ
れ
ま
で
の
取
り

組
み
を
検
証
し
て
、
次
の
新
た
な
戦
略
に
臨
ん
で
ま

い
り
ま
す
。

　

終
わ
り
に
な
り
ま
す
が
、「
第
10
次
岩
美
町
総
合
計

画
」
を
町
政
の
指
針
と
し
て
計
画
的
に
施
策
を
実
行

し
、「
住
み
続
け
た
い
」「
住
ん
で
み
た
い
」「
帰
っ
て

き
た
い
」
と
思
っ
て
い
た
だ
け
る
「
魅
力
の
あ
る
ま

ち
づ
く
り
」
を
、
引
き
続
き
推
進
し
て
ま
い
り
ま
す
。

　

町
民
の
皆
様
の
よ
り
一
層
の
お
力
添
え
を
い
た
だ

き
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
と
と
も
に
、
皆

様
の
ご
多
幸
と
ご
健
康
を
お
祈
り
申
し
上
げ
て
、
年

頭
に
あ
た
っ
て
の
ご
挨
拶
と
い
た
し
ま
す
。

減
ら
す
た
め
、
岩
美
町
で
は
法
律
の
施
行
期
日
を
１

年
前
倒
し
し
、
本
年
４
月
よ
り
町
の
施
設
の
敷
地
内

禁
煙
を
実
施
し
ま
す
。

　

公
共
交
通
施
策
に
つ
い
て
は
、
先
日
実
施
し
ま
し

た
町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
を
参
考
に
、
今
後
の
交
通
の
在

り
方
を
考
え
、
利
用
者
の
利
便
性
を
維
持
し
な
が
ら
、

よ
り
効
率
的
と
な
る
運
用
を
検
討
し
て
ま
い
り
ま
す
。

✽
「
産
業
・
し
ご
と
」
に
つ
い
て

　

本
年
10
月
か
ら
消
費
税
率
が
10
％
へ
引
上
げ
と
な

る
予
定
で
す
。
景
気
回
復
が
地
方
へ
十
分
に
浸
透
し

て
こ
な
い
厳
し
い
状
況
で
あ
る
と
感
じ
て
お
り
ま
す

が
、
景
気
の
停
滞
に
つ
な
が
る
こ
と
の
無
い
よ
う
に

国
の
動
向
を
見
据
え
て
的
確
な
施
策
を
展
開
し
て
い

く
必
要
が
あ
り
ま
す
。
商
工
会
を
中
心
に
、雇
用
創
出
・

安
定
経
営
の
支
援
・
創
業
・
事
業
承
継
な
ど
地
域
経

済
の
活
性
化
に
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。　

　

農
業
・
漁
業
・
林
業
の
点
に
つ
い
て
は
、
減
反
政

策
の
廃
止
、
漁
業
権
制
度
の
見
直
し
、
森
林
経
営
管

理
と
い
っ
た
新
た
な
課
題
に
対
し
て
、
関
係
者
の
皆
様

と
よ
く
話
し
合
っ
て
対
策
を
検
討
し
て
ま
い
り
ま
す
。

✽「
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
」に
つ
い
て

　

昨
年
は
、
全
国
で
大
き
な
自
然
災
害
が
相
次
ぎ
、

多
く
の
被
害
が
発
生
し
ま
し
た
。
岩
美
町
に
お
い
て

も
、
7
月
に
は
集
中
豪
雨
、
秋
に
は
大
型
台
風
の
通
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「
第
17
回
岩
美
町
杯

浦
富
海
岸
ビ
ー
チ

ク
リ
ー
ン
カ
ッ
プ
」

が
開
催
さ
れ
ま
し
た
！

平
成
30
年
関
西
岩
美
倶
楽
部

懇
談
会
を
開
催
し
ま
し
た

救
助
活
動
を
安
全
に
！

～
岩
美
消
防
署
員
が

　

チ
ェ
ー
ン
ソ
ー
技
術
を
学
ぶ
～

　

11
月
11
日
（
日
）、浦
富
海
岸
ビ
ー
チ
ク
リ
ー

ン
カ
ッ
プ
（
サ
ー
フ
ィ
ン
大
会
）
が
開
催
さ
れ

ま
し
た
。
今
年
は
波
の
状
況
に
よ
り
、
例
年
の

浦
富
海
水
浴
場
か
ら
東
浜
海
水
浴
場
へ
会
場
が

変
更
さ
れ
ま
し
た
。

　

大
会
で
は
、
県
内
外
か
ら
１
２
３
人
の
サ
ー

フ
ァ
ー
が
参
加
し
、
ハ
イ
レ
ベ
ル
な
戦
い
を
繰

り
広
げ
ま
し
た
。
競
技
開
始
前
に
は
、
日
ご
ろ

利
用
し
て
い
る
海
岸
に
感
謝
の
意
を
込
め
て
会

場
周
辺
を
一
斉
清
掃
し
ま
し
た
。

　

関
西
在
住
の
本
町
出
身
や

ゆ
か
り
の
あ
る
方
で
組
織
す

る
「
関
西
岩
美
倶
楽
部
」
の
懇

談
会
を
、
11
月
24
日
（
土
）
大

阪
駅
前
第
３
ビ
ル
の
鳥
取
県
関

西
本
部
交
流
室
で
開
催
し
ま
し

た
。

　

当
日
は
、
西
垣
町
長
、
足
立

町
議
会
議
長
も
参
加
し
、
出
席

い
た
だ
い
た
21
名
の
会
員
の
皆

様
と
「
岩
美
町
の
美
味
し
い
も

の
」
の
テ
ー
マ
で
意
見
交
換
を

行
い
ま
し
た
。

　

出
席
者
か
ら
は
、「
カ
レ
イ

や
ド
ギ
の
天
日
干
し
」

を
は
じ
め
、「
子
ど
も

の
と
き
に
食
べ
た
母
の

味
」、「
新
甘
泉
や
お
嬢

サ
バ
」さ
ら
に
は「
も
っ

と
関
西
へ
岩
美
町
の
カ

ニ
を
届
け
て
ほ
し
い
」

な
ど
、
活
発
な
意
見
交

換
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

　

こ
れ
か
ら
も
当
倶
楽

部
に
ご
賛
同
い
た
だ
け

る
方
々
を
増
や
し
、
関

西
発
の
元
気
を
い
た
だ

け
る
よ
う
取
り
組
み
を

進
め
て
ま
い
り
ま
す
。

　

11
月
5
日
（
月
）
か
ら
6
日
（
火
）
に
か
け
て
、
岩
美

消
防
署
の
職
員
を
対
象
に
し
た
チ
ェ
ー
ン
ソ
ー
研
修
会

が
、
鳥
取
県
森
林
組
合
連
合
会
で
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
こ

の
研
修
会
は
、
鳥
取
県
東
部
農
林
事
務
所
八
頭
事
務
所
が

平
成
29
年
度
か
ら
行
っ
て
い
る
も
の
で
、
災
害
時
等
に
消

防
署
員
が
安
全
で
効
率
的
に
チ
ェ
ー
ン
ソ
ー
が
使
用
で
き

る
よ
う
、
鳥
取
県
東
部
森
林
組
合
の
技
能
員
を
講
師
と
し

て
招
き
実
施
さ
れ
ま
し

た
。
鳥
取
県
東
部
森
林

組
合
管
内
で
は
、
前
回

の
気
高
消
防
署
に
次
い

で
4
署
目
と
な
り
ま
す
。

　

当
日
は
岩
美
消
防
署

の
職
員
21
名
が
参
加
し
、

チ
ェ
ー
ン
ソ
ー
の
メ
ン

テ
ナ
ン
ス
や
目
立
て
方

法
、
安
全
作
業
に
必
要

な
チ
ェ
ー
ン
ブ
レ
ー
キ

の
徹
底
、
被
災
地
で
の

流
木
伐
採
等
を
想
定
し

た
応
力
が
か
か
っ
た
木

の
伐
採
方
法
な
ど
を
学

び
ま
し
た
。

　

今
回
の
研
修
で
習
得

し
た
技
術
を
、
災
害
活

動
や
救
助
活
動
に
役
立

て
て
い
た
だ
き
た
い
と

思
い
ま
す
！

わがまち ホ っと
ニュース

スペシャルクラス（上級者）入賞者

競技開始前の海岸清掃
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お  知  ら  せ

　

　

　国民年金は、年をとったとき、病気や事故で障がいが残ったとき、家族の働き手が亡くなった
ときに、働いている世代みんなで支えようという考えで作られた仕組みです。
　国民年金は、20歳以上60歳未満の方は加入することが義務付けられています。
　20歳になったら、忘れずに国民年金の加入手続きをしましょう！

「学生納付特例制度」と「納付猶予制度」

◆将来の大きな支えになります
　国民年金は20歳から60歳までの方が加入し、保険

料を納める制度です。

　国が責任をもって運営するため安定しており、年金

の給付は生涯にわたって保障されます。

■「学生納付特例制度」
　学生の方は一般的に所得が少ないため、ご本人の所
得が一定額以下の場合、国民年金保険料の納付が猶予
される制度です。
　対象となる学生は、学校教育法に規定する大学、大
学院、短期大学、高等学校、高等専門学校、専修学校
及び各種学校（修業年限１年以上である課程）、一部
の海外大学の日本分校に在学する方です。

国民年金のご相談・お手続きについては、岩美町役場住民生活課または鳥取年金事務所までお問合せください。

問　鳥取年金事務所　☎27－8311　　住民生活課　保険係　☎73－1415

◆老後のためだけのものではありません
　国民年金には、年をとったときの老齢年金のほか、
障害年金や遺族年金もあります。
　障害年金は、病気や事故で障がいが残ったときに受
け取れます。
　遺族年金は、加入者が死亡した場合、その加入者に
より生計を維持されていた遺族（「子のある配偶者」
や「子」）が受け取れます。

■「納付猶予制度」
　学生でない50歳未満の方で、ご本人及び配偶者の所

得が一定額以下の場合に国民年金保険料の納付が猶予

される制度です。

※平成28年６月以前の期間は、30歳未満であった期

間が対象となります。

新成人の皆さんへ　～20歳になったら国民年金～

申告の準備はお早めに！！
～税金の申告の時期がやってきます。申告の用意をしておきましょう。～
　平成30年分の確定申告がもうすぐ始まります。
　昨年の農業や営業、また医療費控除の申告を予定されている方は領収書などの関係書類をまとめて集計しておく
と、申告の際スムーズです。
　平成28年分の確定申告よりマイナンバー制度の導入に伴い、マイナンバーの記載が必要となっております。本人
のマイナンバー（配偶者控除・扶養控除がある方は、対象者のマイナンバーも）確認をお願いします。

申告の相談・受付
と　き　平成31年２月18日（月）～３月15日（金） （受付時間　午前８時30分～午前11時30分　午後１時30分～午後４時）
ところ　役場３階　大会議室　
　＊鳥取税務署での申告は…平成31年２月18日（月）～３月15日（金）
� ※土・日曜日を除く（２月24日及び３月３日の日曜日は開場）
　　　　　　　　　　　　　受付時間　午前８時30分～午後４時　鳥取市役所駅南庁舎地下１階（第５会議室）
■農業所得がある方
　農業所得の計算方法は、すべて収支計算（農業収入－必要経費＝農業所得）になっています。営農口座取引集計表、
領収書などにより、収入と経費をまとめ、事前に収支内訳書の作成をしておいてください。

■医療費控除を受ける方
　平成30年中に支払った医療費の領収書等を確認し、医療費控除の明細書を作成しておいてください。（平成29年分
から平成31年分までの確定申告については、医療費の領収書の添付又は提示によることもできます）
　ＯＴＣ医薬品（一般用医薬品）の購入をされた方は医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）を受けら
れる場合（一定の健康診断や予防接種などをおこなっていることが要件となります）があります。
　※通常の医療費控除の適用を受けることを選択した方は、セルフメディケーション税制を受けることはできません。

＊�農業所得の収支内訳、医療費控除の合計額などは、事前に計算をしておいていただきますと納税相談時間の短縮
になりますので、ご協力をお願いします。

問　税務課　課税係　 ☎73－1413

国民年金のポイント
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問　住民生活課　保険係　☎73－1415

岩美町国保に加入中の40歳以上の方へ

特定健診の受診をお願いします！

健診を受けなきゃいけない３つの理由

集団健診または医療機関で受診できます！

医療機関に予約して受診してください。

健診会場へお越しください。

日　　　程 受付時間 会　場

１月20日（日） ※事前予約要
健康長寿課☎73－1322

８：30
～

10：00
岩美町役場

１月25日（金） ※事前予約不要

集団健診

医療機関受診

受診できる町内医療機関　　岩美病院　　　　　☎73-1421
　　　　　　　　　　　　　藤田医院　　　　　☎72-0123
　　　　　　　　　　　　　おくだクリニック　☎72-1000
　その他受診可能な町外医療機関は受診券と一緒に送付している一覧表をご確認ください。

①あなたの健康のため
　くやしいことに、健康に自信がある方ほど、あまり病院に行かず体の異変を見逃してしまうことが少なく

ありません。

　 自覚症状がないときこそ、健診を受けましょう。

②あなたの医療費のため
　生活習慣病は治りにくく、通院と服薬が長く続く病気です。毎年継続的に健診を受診している人とそうで

ない人で、将来のご自身の医療費負担に差が出てきます。

③みなさんの国保税のため
　健診を受診する人が少ない市町村は、国からの交付金が減ってしまいます。 

　また医療費が増加することは町の医療費負担も増えることになり、皆さんの国保税にも影響が出ます。
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税務署へ提出する申告書や申請書等には

本人確認書類

マイナンバーカード（個人番号カード）をお持ちの方は
・マイナンバーカードだけで、本人確認（番号確認と身元確認）が可能です。
・ご自宅等からe-Tax で送信すれば、本人確認書類の提示又は写しの提出が不要です。

マイナンバーカードをお持ちでない方は

● 通知カード
● 住民票の写し又は住民票記載事項証明書
(マイナンバーの記載があるものに限ります。)

などのうちいずれか１つ

身元確認書類
記載したマイナンバーの

持ち主であることを確認できる書類
● 運転免許証
● パスポート
● 在留カード

● 公的医療保険の被保険者証
● 身体障害者手帳

お知らせ

「マイナンバー社会保障・税番号制度」をご覧ください。

※平成30年1月以降、一部の手続について、番号確認書類の提示又は写しの添付を省略することができます。詳しくは、国税庁ホームページをご確認ください。

マイナンバーPRキャラクター
マイナちゃん

が必要です！
マイナンバーの

記 載
本人確認書類の
提示又は写しの添付

マイナンバーの記載が必要です!!

税務署へ提出する申告書や申請書には 法人番号の記載が必要です‼

内閣府・国税庁

https://www.nta.go.jp/taxes/tetsuzuki/mynumberinfo/index.htm

http://www.cao.go.jp/bangouseido/

法人番号公表サイト

https://www.houjin-bangou.nta.go.jp/

～ 法 人 の 皆 さ ま へ ～

24マイナンバーの提示と
本人確認が、これ一枚で
完結できます！

「マイナポータル」に

ログインできます！※1

住民票の写しや
印鑑証明書を
コンビニで取得できます！※2

マイナンバー
カードででき
ることって？

内閣府　マイナンバー

国税庁　マイナンバー

最新情報は、国税庁ホームページ「社会保障・税番号制度〈マイナンバー〉」をご覧ください。

マイナンバーカードの申請方法、受取方法等については、内閣府ホームページ

法人番号をお調べになりたい場合は、「国税庁法人番号公表サイト」をご覧ください。

番号確認書類
ご本人のマイナンバーを確認できる書類

マイナンバーカードの
申請はお済みですか？

マイナンバーカードを
申請されて、受取を
忘れていませんか？

※1  詳しくは、内閣府のホームページをご覧ください。  ※2  お住まいの市区町村によってサービスの内容が異なる場合があります。

申告書などを税務署へ提出する際は、〝毎回″

などのうちいずれか１つ

マイナンバーカードの取得方法等について

国税に関するマイナンバー制度の最新情報
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  でも、マイナンバーカードは 
まだ取ってないし、 
IC カードリーダライタも 
持ってないよ 
どうしよう… 

1 ２

３ ４

1 今年も税務署に申告書
を提出しに行ったけど、
混んでたな… 
来年も税務署に行くのが
大変だなぁ 

マイナンバーカードと IC カード
リーダライタがあれば、自宅の
パソコンから e-Tax で申告が
できるよ︕ 

２ 

３

1 ２

３ ４

マイナンバーカード方式︕ 

マイナンバーカード方式 
用意するものは、次の２つ︕ 

① マイナンバーカード
② IC カードリーダライタ

そういう方でも大丈夫︕ 
税務署で ID とパスワードを受
け取れば自宅のパソコンやスマ
ホから e-Tax で申告ができる
よ︕ 

ID・パスワード方式︕ 

1 ２

３ ４４ 

・ID とパスワードは、税務署で職員と対面による本人確認を 
行った後に発行しますので、発行を希望される方は、 
運転免許証などの本人確認書類をお持ちの上、 
お近くの税務署にお越しください。 

・国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」でのみ利用できます。 
※マイナンバーカード及びＩＣカードリーダライタが普及するまでの暫定的な対応です。 

用意するものは、次の２つ︕ 
ID・パスワード方式に対応した 

① ID（利用者識別番号）
② パスワード（暗証番号）

ええ そうなんだ︕ 

知らなかったよ︕ 

平成 31 年(2019 年)１月以降も、引き続き、従来の方式でも e-Tax による申告書の送信ができます 

1 ２

３ ４

・マイナンバーカードを利用して e-Tax で申告できます。 

・既に e-Tax の ID（利用者識別番号）を取得している方も e-Tax の ID・パスワード 
（暗証番号）が不要になります。 

ID・パスワード方式 

 
 

 

マイナンバーカードやＩＣカードリーダライタをお持ちでない方は・・・ 

IＤ・パスワード方式の利用について
は、裏面をご覧ください。 

マイナンバーカード  IC カードリーダライタ 

 
 

 

ID・パスワード方式に対応した 

ID・パスワード 

平成 31 年１月から e-Tax の利用手続が 

より便利になります
(2019 年) 
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ID・パスワード方式の利用について 

○ 暫定的な対応であるため、お早めにマイナンバーカードの取得をお願いします。
（国税庁では「マイナンバーカード方式」を推奨しています。）

○ 平成 31 年（2019 年）１月以降、e-Tax ホームページから確認できるメッセージボックスに保管
されている受信通知（e-Tax での申告履歴）や税務署からのお知らせなどを確認するには、マイ
ナンバーカード等での認証が必要となりますのでご注意ください。

○ ID・パスワードについては、税務署で職員と対面による本人確認を行う方法以外に、平成 31 年
（2019 年）１月からマイナンバーカードと IC カードリーダライタを使って、ご自宅等から利用
開始届出書を送信することで、利用できるようになります。

スマホで見やすい専用画面

給与所得者（年末調整済み）で、医療費控除又はふるさと納税などの寄附金控除 
を適用して申告する方は、スマホ専用画面をご利用いただけます︕ 

ID・パスワード方式で手続完結 

○ ID・パスワード方式を利用して e-Tax で送信すれば申告完了︕ 

○ e-Tax で送信すれば、源泉徴収票などの添付書類は提出不要︕ 

○ 申告書の控えは PDF 形式でスマホに保存︕
（自宅で保管する必要があります） 

国税庁ホームページの『確定申告書等作成コーナー』では、 
スマートフォンでも所得税の確定申告書の作成ができます。

1 ２

３ ４
印刷も要らなく 
なるんだね。 

平成 31 年（ 2019 年）１月から 

いつでもどこでもスマホで申告 

※ ID・パスワード方式をご利用できない方は、ご自宅のプリンタやコンビニ等のプリントサービス（有料）を利用して印刷し、税務署に郵送等で提出できます。
※ タブレット端末からもご利用いただけます。

（IC カードリーダライタ不要） 

○ 平成 30 年１月以降、確定申告会場等で「ID・パスワード方式の届出完了通知」を受け取られた
方は、既に利用開始届出書の提出はお済みですので、お手元の申告書等の控えをご確認くださ
い。
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道路の除雪作業にご協力を！

道路と接する民地の樹木の伐採について

　本格的な降雪期を迎え、国・県・町では車の通行を確保するため、道路の除雪作業を行います。

　作業がスムーズに行えますように、皆さんのご理解とご協力をお願いします。

○路上駐車をしないでください
　たった１台の路上駐車のために、除雪車が前に進めず除雪ができなかったり、作業が遅れたりすることがあります。

また、救急車や消防車などの緊急自動車の通行を妨げることにもなります。

○道路に雪を出さないでください
　除雪車が通った後の道路脇に残った雪を道路に出すと、交通障害や夜間の路面凍結

など、交通事故の原因になることがあります。

○玄関前の雪処理は各家庭・地域でお願いします
　除雪車が通った後、通路への出入り口には押し寄せられた雪が残りますが、出入り口の除雪処理は、各家庭・地

域の皆さんでお願いします。

○障害物は撤去してください
　車庫の前や車道のふちに置いてある鉄板や木材などは、除雪車を破損させたり、除

雪作業を妨げたりするので取り除いてください。（道路部分に無許可で置いてあるもの

は、破損しても補償できません）

○早朝、深夜の除雪作業にご理解ください
　早朝や深夜の除雪作業は、除雪車のエンジン音や振動でご迷惑をおかけしますが、ご理解ください。

問　産業建設課　町土整備係　☎73－1562

問　産業建設課　町土整備係　☎73－1562

○道路にはみ出した樹木を伐採してください！
　道路や歩道へ、樹木や枝が民地（山林含む）からはみ出て、歩行者や自動車、特に大型車の通行に支障となって

いる箇所があります。これから本格的な降雪期を迎え、国・県・町で除雪を行うにあたり除雪作業にも支障となり

ます。また、台風や突風で樹木が折れた場合は、交通の支障となる場合もあり大変危険です。事故を未然に防ぐた

めにも、民地からはみ出た樹木や倒木は早めの伐採をしていただきますよう、ご理解のほど宜しくお願いします。

○道路上に樹木が出ていますと、このような危険があります。
　・�樹木が標識を隠してしまい、運転者が必要な情報を得ることが出来ず、

交通事故がおきる可能性があります。

　・�樹木が歩道に覆いかぶさると歩行者が車道を歩かなければならなくなり、

その結果交通事故がおきる可能性があります。また、運転者側としても、

歩道のしげみの影から急に歩行者が現れ、発見が遅れるため大変危険で

す。

　・�毛虫や木の実などが上から落ちてきて歩行者がけがをするおそれがあり

ます。

　・�自動車（特に大型車）が樹木にあたって車が傷ついたり、折れた枝が道

路上に散乱して危険です。

お  知  ら  せ

車道

伐採をお願いする範囲
境界 境界
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事業主の方は、
償却資産の申告を!!

新築家屋・取壊した家屋・
所有者が変わった家屋は

ありませんか？

住宅の新築、リフォーム及び中古住宅購入をお考えの方へ

　毎年１月１日現在、事業用償却資産を所有して

いる法人及び個人の方は、地方税法第383条の規定

により１月31日までに償却資産の申告をしていた

だくことになっています。

　申告が必要な償却資産とは、土地・家屋以外の

資産で、事業に使うことができる有形固定資産の

うち減価償却費として経費に算入されるもの（自

動車税及び軽自動車税の課税対象となるものは除

く。）です。

　早めの申告をお願いします。

　なお、事業用償却資産をお持ちの方で申告書類

が届いていない場合は、ご連絡ください。

問　税務課　課税係　☎73－1413

　固定資産税は毎年１月１日現在で課税されます。

　全部又は一部を取壊した家屋や、売買などによ

り所有者が変わった未登記の家屋で、変更の届け

出がない場合、そのまま旧所有者に課税されます。

また、昨年中に家屋（住宅だけでなく、倉庫や店

舗なども含みます。）を新築された場合、来年度よ

り課税対象となります。該当する物件がある方は、

すみやかに役場税務課まで届け出をお願いします。

問　税務課　課税係　☎73－1413

　町では住宅の新築、リフォーム及び中古住宅購入者に対し以下のとおり助成を行っています。

（※）かさ上げ世帯とは以下のいずれかに該当する世帯です。

　　①子育て世帯：18歳以下の子どもを養育する世帯

　　②若者世帯：いずれか40歳以下の夫婦のみの世帯

　　③多世代同居世帯：同一世帯内に2世代以上の夫婦が居住する世帯

事業内容の詳細につきましては担当係へお問い合わせください。

問　住民生活課　住宅係　☎73－1415

区　分 通　常 かさ上げ世帯（※）

新築助成 20万円 50万円

リフォーム助成 対象工事費の10％（上限10万円） 対象工事費の15％（上限15万円）

中古住宅購入費助成 × 上限30万円

区　分 変更前 変更後

通　常 20万円

20万円子育て世帯

50万円若者世帯

多世代同居世帯 50万円

注意事項
・リフォーム助成は町内業者が施工するものに限ります。

・申請書は工事着工前に提出してください。（着工後または完了後の申請は不可）

平成31年度からは新築助成の助成金額を見直します！
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お  知  ら  せ

　高齢者世帯等の雪下ろし・除雪の費用の一部を助成します
　雪の降る季節になりました。

　町では、高齢者世帯等を対象に、住宅の屋根の雪下ろしや玄関から道路までの除雪にかかっ

た経費の一部を助成します。

　所得の要件等もありますので、ご確認ください。　　　　　　　　　　

　助成の内容

　①　助成対象経費

　　【1】住宅の屋根の雪下ろし及び下した雪の必要最小限度の片付けに要した経費

　　【2】玄関から生活道路までの除雪に要した経費

　　【3】家屋の周囲の除雪に要した経費（家屋への被害の恐れがある場合）

　　　　※雪下ろし等を行う業者が作業した場合に限ります。

　②　助成額　　

　　　２０，０００円（助成対象経費が２０，０００円に満たない場合は全額）

　　　　※同一年度内に２回まで

　　　　※【1】から【3】の作業二つ以上を同時に実施した場合も１回とします。

　対象者

　町内に住所があり、市町村民税非課税世帯で次に掲げる世帯

　①　次のア～エに該当する者のみで構成される世帯（18歳未満の児童の同居は可）

　　　ア）65歳以上の者

　　　イ）身体障害者手帳１級又は２級の所持者

　　　ウ）療育手帳所持者

　　　エ）精神障害者保健福祉手帳１級又は２級の所持者

　②　母子世帯（18歳未満の児童）

　③　その他町長が特に必要と認める世帯

　　※町税等に滞納のある方は助成を受けることができません。

　申請手続き

　①　ご利用前に役場福祉課に問い合わせ

　②　助成金交付申請書、助成金交付請求書を役場福祉課に提出

　　　（申請書等の提出が困難な場合はご相談ください。）

　　※領収書の写し、雪下ろし・除雪前後の写真を添付　　　　　　

問　福祉課　☎73－1333

拡
大

拡
大

助成対象、助成額を拡大しました。

}

　 鳥取県の最低賃金が改正されました

詳しくは、鳥取労働局労働基準部賃金室（0857－29－1705）又は最寄りの労働基準監督署にお問合せください。

地 域 別 最 低 賃 金 時間額（発効年月日）

鳥 取 県 最 低 賃 金 ７６２円（平成30年10月5日)

特定（産業別）最低賃金 時間額（発効年月日）

鳥取県電子部品･デバイス･電子回路、電気機
械器具、情報通信機械器具製造業最低賃金 ７９０円（平成30年12月28日)
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お  知  ら  せ

　 鳥取県受動喫煙防止対策支援事業補助金のご案内
　「望まない受動喫煙」を防ぐため、積極的に施設の全面禁煙化に取り組む小規模な

飲食店へ施設改装費用を助成します！

【対象施設】
既存特定飲食提供施設

　飲食店、喫茶店その他設備を設けて客に飲食をさせる営業が行われる施設で、客席

部分の床面積が100㎡を超えない施設。

※ただし、下記の１・２にあてはまる場合は対象外。

１　大規模会社（資本金の額又は出資の総額が５千万円を超える会社。）

２　資本金の額又は出資の総額が５千万円以下の会社のうち、ア又はイに該当するもの

　ア　１の大規模会社が発行済株式又は出資の総数又は総額の２分の１以上を有する会社

　イ　大規模会社が発行済株式又は出資の総数又は総額の３分の２以上を有する会社

【補助対象経費】
（1）受動喫煙防止対策事業

　ア　壁紙、カーテン等の改装、交換

　イ　喫煙室又は喫煙所の撤去

　ウ　その他、知事が認めるもの

（2）補助条件

　ア　事業完了日以降、当該施設を全面禁煙施設とすること（廃業した場合はこの限りではない）。

　イ　鳥取県健康づくり応援施設（建物内又は敷地内禁煙）を申請し、認定を受けること。

【補助率など】
（1）補助率　2/3　　（2）補助上限　１施設あたり10万円　　（3）補助回数　１施設につき１回

申請の流れ

申・問　制度の詳細については、県健康政策課へお問い合わせください。

　　　　申請は、県健康政策課又はお近くの県内保健所へご提出ください。

申請・問い合わせ先 住　　　所 電　話

鳥取県福祉保健部健康政策課 〒680-0870　鳥取県鳥取市東町1丁目220 0857-26-7769

鳥取市保健所 〒680-0845　鳥取県鳥取市富安2丁目104-2 0857-22-5695

中部総合事務所福祉保健局（倉吉保健所） 〒682-0802　鳥取県倉吉市東巖城町2 0858-23-3146

西部総合事務所福祉保健局（米子保健所） 〒683-0802　鳥取県米子市東福原1丁目1-45 0859-31-9319

①申請（郵送又は窓口に持参）

②内容の審査、交付決定

④実績報告、健康づくり応援施設認定申請

⑤内容の審査、健康づくり応援施設認定、
　補助金支払い

申請者

③事業実施

健康政策課
又は

県内保健所

詳しくはとりネットホームページを御覧ください。 鳥取県　たばこ
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広報「いわみ」、岩美町チャンネル、防災無線、
ホームページに対するアンケート調査結果

【町民アンケート】
①目　的　町の情報発信業務に対する町民の皆様のご意見を伺い、今後の業務の見直しおよび改善に役立てるため

②期　間　平成30年６月～７月31日

③対　象　1,500人（住民基本台帳から無作為に抽出）

④回収数　592人　※回収率39.4％

広
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岩
美
町
チ
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ン
ネ
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　レイアウトについて見づらいというご意見はほとんどありませんでしたので、構成等を大きく変更

することはせず、要望の多かった地域イベントや町内の情報について取り上げ、掲載していきます。

　見ていない理由として「内容がつまらない」「興味がない」を挙げられた方が４割以上ありました。

記述欄で番組に対するご意見をいただいておりますので、ご意見を参考にしながら多くの方に興味を

持っていただけるような番組づくりに取り組んでいきます。



2019年1月号15

防　

災　

無　

線

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

340
216

31

7 14

71

143

204

15

256

327

300

3

4

138

45

1

6

92

9

5

110

63

4

453

69

47

72

111

318

264

208

208

220114

136

186

109

11

　その他、記述欄でも多くのご意見をいただきました。今回いただいたご意見を参考に、

町の情報発信業務をよりよいものにしていけるよう取り組んでいきます。

　ご協力いただいた皆様、本当にありがとうございました。

　防災無線を「毎日」「ときどき」聞いていただいている町民の方が９割でした。

　アンケートのご意見の中に防災無線の放送時間についての意見がありましたので、放送時間について、

今後検討していきます。

　また、設置、故障の問い合わせ先が総務課であることがあまり認識されていないことが分かりました

のでその周知にも取り組んでいきます。

　知りたい情報が探しづらいというご意見が4割、見つけることができなかった情報があるという方も

同じく4割程度ありました。サイト内検索機能が使いづらいというご意見を多くいただきましたので、

その対応も含めた状況の改善を図ります。
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岩美病院ニュース 問い合せ　岩美病院　事務局　☎73-1421
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正
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に
戻
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気
を
つ
け
よ
う
！
年
末
年
始
の
食
生
活

栄
養
管
理
室

　日々の食事で気になっていることはありませんか？

　『食』は毎日の生活にかかせないものであり、健康に大きく関わるものです。

　当院では外来通院や入院中の方を対象に、管理栄養士がひとりひとりの生活スタイルに応じて食事

のアドバイスを行います。ご希望の方は受診の際、主治医にお知らせください。（現在、当院に通院

等されていない場合は、受診していただき、医師にご相談ください。）　

対象食種

糖尿食、脂質異常症食、高血圧食、腎臓食、貧血食、肝臓食、胃潰瘍食、摂食嚥下機能低下、低栄養、その他

所要時間は20分～ 30分程度です。（栄養食事指導料が必要です。）

塩分に気をつけてと

言われているけど…

肥満をどうにか

したい！

最近食事の時に

むせるなぁ

私の食事の適量は

どれくらい？

○○病の食事療法って？

離乳食の進め方を

知りたい！

栄養指導・食事相談のご案内
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会
〇

心
配

ご
と

・
人

権
・

行
政

相
談

★
に

こ
に

こ
体

操
サ

ー
ク

ル
（

文
化

セ
ン

タ
ー

）
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1/
15
火

25
金

2/
5火

心
配
ご
と
・
人
権
・
行
政
相
談

会
場
／
岩
美
町
社
会
福
祉
協
議
会

時
間
／
午
前
９
時
～
正
午

問
い
合
せ
先
／
岩
美
町
社
会
福
祉
協
議
会
　
☎
72
-2
50
0

1/
4金 11
金

18
金

25
金

2/
1金

消
費
生
活
相
談

会
場
／
役
場
２
階
中
会
議
室

時
間
／
午
前
９
時
～
午
後
４
時

電
話
相
談
／

☎
73
-1
44
4

問
い
合
せ
先
／
役
場
総
務
課
　

☎
73
-1
41
1

会
場

／
子

育
て

支
援

セ
ン

タ
ー

開
設

時
間

／
月

～
金

：
午

前
1
0
時

～
正

午
、

午
後

1
時

～
4
時

対
象

／
乳

幼
児

と
そ

の
保

護
者

問
い

合
せ

先
　

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
　
☎

7
2
-2

9
2
2

※
都

合
に

よ
り

、日
程

を
変

更
さ

せ
て

い
た

だ
く

こ
と

が
あ

り
ま

す
。ご

了
承

く
だ

さ
い

。
　

尚
、

上
記

の
火

、
木

曜
日

の
活

動
は

、
午

前
10

時
か

ら
正

午
に

行
っ

て
い

ま
す

。
   

 行
事

の
な

い
火

・
木

曜
日

は
す

き
な

あ
そ

び
を

楽
し

ん
で

い
ま

す
。

行
　
　
　
事

問
い

合
せ

先
地

域
包

括
支

援
セ

ン
タ

ー
　
☎

7
2
-8

4
2
0
　

健
康

長
寿

課
　
☎

7
3
-1

3
2
2

※
都

合
に

よ
り

、
日

程
を

変
更

さ
せ

て
い

た
だ

く
こ

と
が

あ
り

ま
す

。
ご

了
承

く
だ

さ
い

。

健
康
づ
く
り

介
護
予
防

1/
10
木

絵
本
の
読
み
聞
か
せ

15
火

す
く
す
く
測
定
日
・
誕
生
会

17
木

子
育

て
講

座【
家

庭
教

育
ア

ド
バ

イ
ザ

ー
に

よ
る

子
育

て
に

関
す

る
話

】

22
火

絵
本
の
読
み
聞
か
せ

23
水

赤
ち
ゃ
ん
サ
ロ
ン

24
木

親
子
ふ
れ
あ
い
遊
び
【
お
正
月
遊
び
】

29
火

ク
ッ
キ
ン
グ

31
木

親
子
ふ
れ
あ
い
遊
び
【
春
を
迎
え
よ
う
】

2/
5火

す
く
す
く
測
定
日
・
誕
生
会

12
火

絵
本
の
読
み
聞
か
せ

す
く
す
く
ひ
ろ
ば

1/
8火 15
火
22
火
29
火

2/
5火

に
こ
に
こ
体
操
サ
ー
ク
ル（
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー
） ☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
9時
30
分
～
午
前
10
時
30
分

対
象
／
ど
な
た
で
も
（
概
ね
65
歳
以
上
）

※
送
迎
バ
ス
あ
り

1/
9水 16
水
23
水
30
水

2/
6水

に
こ
に
こ
体
操
サ
ー
ク
ル（
文
化
セ
ン
タ
ー
） ☺

会
場
／
岩
美
町
文
化
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
後
2時
～
午
後
3時

対
象
／
ど
な
た
で
も
（
概
ね
65
歳
以
上
）

※
送
迎
バ
ス
あ
り

1/
9水

介
護
者
家
族
交
流
会
　
井
戸
端
会
議
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
後
1時
30
分
～
午
後
2時
30
分

対
象
／
ど
な
た
で
も

1/
10
木

17
木

24
木

2/
7木

認
知
症
予
防
　
あ
っ
た
か
ハ
ー
ト
サ
ロ
ン
☺

❖
会
場
／
た
き
さ
ん
温
泉
　

　
時
間
／
午
前
10
時
～
午
前
11
時
30
分

❖
会
場
／
岩
美
町
社
会
福
祉
協
議
会
　

　
時
間
／
午
後
2時
～
午
後
3時
30
分

対
象
／
65
歳
以
上
の
方

（
初
め
て
の
方
は
事
前
に
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。）

問
い
合
せ
先
／
岩
美
町
社
会
福
祉
協
議
会
　
☎
72
-2
50
0

1/
11
金

18
金

25
金

2/
1金 8金

にこ
にこ
体操
サー
クル
（老
人福
祉セ
ンタ
ー・
大岩
交流
セン

ター
） ☺

会
場
／
老
人
福
祉
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
10
時
～
午
前
11
時

会
場
／
大
岩
交
流
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
後
2時
～
午
後
3時

対
象
／
ど
な
た
で
も
（
概
ね
65
歳
以
上
）

※
大
岩
交
流
セ
ン
タ
ー
の
み
送
迎
バ
ス
あ
り

1/
15
火
物
忘
れ
相
談
日
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
9時
30
分
～
午
前
11
時

対
象
／
ど
な
た
で
も

問
い

合
せ

先
●

は
住

民
生

活
課

　
☎

7
3
-1

4
1
5
　

★
は

健
康

長
寿

課
　
☎

7
3
-1

3
2
2

※
都

合
に

よ
り

、日
程

を
変

更
さ

せ
て

い
た

だ
く

こ
と

が
あ

り
ま

す
。ご

了
承

く
だ

さ
い

。
☺

は
い

わ
み

健
康

マ
イ

ポ
イ

ン
ト

の
対

象
事

業
で

す

1/
15
火
★
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
日
＆
す
こ
や
か
健
康
相
談
日
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
9時
30
分
～
午
前
11
時

対
象
／
ど
な
た
で
も

★
う
る
お
い
広
場（
ひ
き
こ
も
り
当
事
者・
家
族
の
広
場
） ☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
後
1時
30
分
～
午
後
3時

内
容
／
初
詣
に
行
こ
う

対
象
／
ど
な
た
で
も

16
水
●
離
乳
食
講
習
会
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

受
付
／
午
後
1時
～
午
後
1時
15
分

対
象
／
離
乳
食
を
完
了
し
て
い
な
い
お
子
さ
ん
の
保
護
者

17
木
●
３
歳
児
健
康
診
査

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

受
付
／
午
後
1時
・
午
後
２
時

対
象
／
平
成
27
年
10
月
1日
～
平
成
27
年
12
月
31
日
生
ま
れ

★
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
教
室
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
9時
半
～
12
時

対
象
／
ど
な
た
で
も

（
初
め
て
の
方
は
1月
15
日
ま
で
に
お
申
し
込
み
が
必
要
）

18
金
★
す
こ
や
か
栄
養
相
談
日
☺

会
場
／
岩
美
す
こ
や
か
セ
ン
タ
ー

時
間
／
午
前
9時
30
分
～
午
前
11
時

対
象
／
ど
な
た
で
も

20
日
★
休日
セッ
ト健
診（
特定
健診
，胃
・大
腸・
肺・
子宮
・乳
がん

検診
） ☺

会
場
／
岩
美
町
役
場

受
付
／
午
前
8時
30
分
～
午
前
10
時

対
象
／
事
前
に
予
約
を
さ
れ
た
方

25
金
★
セッ
ト健
診（
特定
健診
，胃
・大
腸・
肺・
子宮
がん
検診
） ☺

会
場
／
岩
美
町
役
場

受
付
／
午
前
8時
30
分
～
午
前
10
時
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あけまして…

　お正月には、実家に帰省されたり、日頃なかなか会えない親戚の

方に会えたりすることも多いと思います。お孫さんに久々に会い、

会うたびに大きくなったな～と感じ、子どもさんの成長を喜ばれる

方も多いと思います。

　子どもさんの成長を喜ぶと共に、日々、子育てに奮闘されている親御さんへのねぎらいの一言をお願いします。

またご実家等に帰省されたり、久々に会われたりした際は、おじいちゃんやおばあちゃんにも「いつも、ありがとう」

という言葉がけをお願いします。お正月にはなかなか動き

にくい方も、新年のご挨拶を電話でしたり、他の休日を利

用したりしてご挨拶をされるのも方法のひとつです。

　年中行事を通して、世代間や親族間のつながりを大切に

し、子どもさん自身も家族や親戚の大切さや感謝を感じる

ことができるといいですね。

子育て応援し隊
保健師の

健康だより
健康長寿課　健康増進係 ☎73-1322

１月

今年の健康目標を立てよう！！
　正月には、初詣で家庭円満、健康長寿、学業成就などさまざまな祈願をされる方も多いことと思います。そこで、

新年を迎えるにあたり、目標を立てる人も多いはず！！

　どんな願いもただ祈願するだけではかないません。行動目標を具体的に立ててみましょう。

　どんな願いも体が資本です。

　ぜひ、生活習慣の改善に繋がる目標を立ててみてはどうでしょうか。実現可能性の低い目標や数字がはっきりし

ない具体性に欠ける目標は、目標倒れになる可能性が大です。目標は、まずできることから、そして、周囲の目を

利用するために、家族や周りの人に宣言しましょう。

　【例えば】

　　禁酒する

　　禁煙する

　　体重を３㎏落とす

　　腹囲を３㎝落とす

　　エレベーターを利用せず、階段を使う
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第 141 号 問い合せ

農業委員会事務局
☎73-1586

平成30年度視察研修報告①
　岩美町農業委員会では、福井県若狭町にある「有限会社かみなか農楽舎」の視

察研修を行いました。農業の後継者不足を20年前から予測し、後継者の確保と、

人口減少の問題に対して、行政と、それを支える議会と住民が一体となり将来の

ために投資し、かみなか農楽舎が中心となって、新規就農者の支援を行っていま

した。全国から農業研修生を募り、現在では

26名が若狭町内に定住し、農地に根付いた活

動をしています。さらに、そのうちの３組の

者が２世をもうけている現状を見ると、農地

の維持、農村の存続、地域の活性化は行政の

将来を見据えた投資という支え、それに答え

た住人の固い意志があっての形であると感じました。

　耕作放棄地を復元することも大切ですが、今以上に放棄地を増やさず、農地を

維持することの大切さを

共有すべきではないかと

思いました。今の世代だけを考えず、課題を一つ一つ改善す

ることが次世代に引き継ぐ大きな遺産であると感じ、非常に

価値のある研修でした。紙面の都合で大雑把な報告でしたが、

皆さんにもぜひ目で確かめる機会を作っていただきたいと思

います。� 岩美町農業委員　北村　凱男

消
費
生
活
通
信

　

20
歳
未
満
の
未
成
年
者
が
契
約
を
す
る
に
は
、
原
則
、
法
定
代
理
人
（
親
権

者
等
）
の
同
意
が
必
要
で
す
。
未
成
年
者
が
法
定
代
理
人
の
同
意
を
得
な
い
で

し
た
契
約
は
、
取
り
消
す
こ
と
が
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
未
成
年
者
が
結
婚
し

た
場
合
、
法
定
代
理
人
が
未
成
年
者
に
営
業
の
許
可
を
し
た
場
合
、
未
成
年
者

が
自
分
は
成
人
で
あ
る
と
信
じ
さ
せ
た
り
し
た
場
合
等
は
取
り
消
す
こ
と
が
で

き
ま
せ
ん
。

　

20
歳
（
成
人
）
に
な
る
と
一
人
で
契
約
で
き
ま
す
が
、
未
成
年
者
取
消
権
は

な
く
な
り
ま
す
。
２
０
２
２
年
4
月
に
は
、
成
年
年
齢
が
18
歳
に
引
き
下
げ
ら

れ
る
こ
と
が
決
ま
り
ま
し
た
。

　

知
識
・
経
験
・
理
解
力
が
不
十
分
な
若
者
は
、
悪
質
業
者
の
タ
ー
ゲ
ッ
ト
に

さ
れ
や
す
い
た
め
、
契
約
す
る
時
は
十
分
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

20
歳
に
な
る
と

契
約
ト
ラ
ブ
ル
が
と
て
も
多
く
な
り
ま
す
！

若者に多い契約トラブル
マルチ商法 デート商法 多重債務

事業者の説明をう
のみにして契約し
たマルチ商法投資
ソフト

「空いた時間で簡
単収入！」

「借金をしても必
ずもうかるので、
すぐ返せる」

「良い商品を知人
にすすめる仕事」

20歳になった途
端、SNSで知り合っ
た異性から勧めら
れた高額な宝石

「自分がデザイン
した特別な宝石を
あなたに身に付け
てほしい」

「１日のコーヒー
代を我慢すれば、
ローンも組める
よ」

クレジットカード
のリボ払い返済に
気をつけて！
総返済額、手数料
に注意！

　困った時は、一人で悩まず、消費生活相談窓口に

ご相談ください。

＜相談先＞

　岩美町消費生活相談窓口　　☎73－1444

　鳥取県消費生活センター　　☎26－7605

研修生は、ここで宿泊しながら、
２年間農業を学びます

かみなか農楽舎で、実際耕作して
いる農地を見学しました

設立年月：平成13年10月

出資割合：町 50％、集落 30％、民間企業 20％

経営面積：43ha（H30）

営農類型：水稲、飼料用米、大麦、露地、施設野菜　等

研 修 生：２名（H30）

卒 業 生：45名（うち26名が町内で就農）

「有限会社　かみなか農楽舎」の概要
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岩美高校創立 70 周年 

  

 

 2 年生の「総合的な学習の時間」で地域探究・地域貢献授業「イワッツ・ミッシ

ョン」を実施しています。生徒は７つの班に分かれて、地元の方から地域の実情や

課題を聞き取り、現地視察や討議などを通してプロジェクトを決め、活動を実践し

ました。 

網代班は 12 月２日（日）に、網代で子ども対象のカニ

釣り体験を開催しました。また、釣れたカニでカニ汁を作

り、子どもたちと一緒におにぎりを作りました。 

 東地区班は、12 月６日（木）に東地区コミュニティセン

ターで、「みんなで温まろうの会」を開き、地元の高齢者に

集まっていただき、生徒達が作ったおでんなどをふるまい、

交流をしました。 

 他の班は、道の駅班：定食メニューの開発、花いっぱい班：ベンチ作成、銀山班：ジ

オラマ制作、地元食材班：岩美町の給食メニューの開発、魅力発信班：ＳＮＳ・パンフ

制作・・・など、各班が様々な取組みを行っています。1 月からはまとめに入り、3 月

に開催される発表会に向けてプレゼンの準備に取りかかります。3 月中旬頃、岩美高校

で 7 つの班の活動報告を行いますので、ぜひ聞きに来てください♪ 

 
1 月の岩美高予定表 

4(金) 仕事始め 

7(月)～9(水) 1・2 年基礎学力強化補習 

10(木) 3 学期始業式 

10(木)～11(金) 1・2 年課題テスト・イワッツ検定 

17(木) 3 年福祉類型手話交流 

18(金) 1・2 年漢字検定 

20(日) 全商情報処理検定 

25(金)～30(水) 3 年学年末考査 

30(水) 2 年進路セミナー 

第 71回全日本バレーボール高等学校選手権大会 
２０１９年１月５日 開幕 

第１試合 岩美(鳥取) ＶＳ 盛岡誠桜(岩手) 

[Ｅコート １２：２５～] 

会場 / 武蔵野の森総合スポーツプラザ 

女子バレーボール部が全国大会に挑みます！ 

応援よろしくおねがいします！！ 

　道の駅きなんせ岩美で活動している協力隊の
落合です。
　2016年７月に地域おこし協力隊に就任し、早
いもので今年の３月末で卒業します。就任時から
町内のたくさんの人にお世話になりました。今ま
で楽しく活動してこられたのは皆様のおかげで
す。ありがとうございました！
　協力隊としての活動は今年度いっぱいですが、
この先も岩美町で生活していきますので、皆様こ
れからもよろしくお願いします！
　先月、道の駅の通販サイト『ネットで買いなん
せショップ』をオープンしました！加工品やお米
などを中心に岩美町産の商品を紹介しています。
旅行で岩美町を訪れ、特産品を気に入ってくだ
さった方にもっと気軽に岩美の味を楽しんでも
らえるきっかけになればと思っています。
　まだまだオープンしたばかりで商品も少ないで
すが、これか
らどんどん増
やして行こう
と思っていま
す。「こんな商
品を取り扱っ
て み た ら？」
などのご意見
があれば、ぜ
ひ教えて頂き
たいです！
＜通販サイト：https://kinanseiwami.shop-pro.jp/＞

　　

　新年　あけまして　おめでとうございます。
　４月までは平成31年（2019年）、５月からは新たな元号と
なり、たくさんの方々が３つの時代を体験することになりま
す。昭和、平成、○○、それぞれの特徴が考えられますが、
いつの時代も人権が尊重され続けることが大切だと思ってい
ます。
　さて、国民の多くが期待している2020年の東京オリンピッ
ク・パラリンピックの開催まで、残すところ１年半となりま
した。さらに、昨年の暮れには、2025年に大阪で万国博覧会
が開催されることが決定し、たくさんの人々が大喜びをしま
した。このように世界中を巻き込む大きな行事が次々と日本
で開催されるということは、世界中の国々に日本が信頼され
ている証かなとも思っています。そして、日本で開催される
ビッグイベントの成功の鍵は、施設整備はもちろんですが、
さらに大切なのは外国の方々を支える日本人の「優しさとお
もてなし」だと思います。やはり、人を支えるのは人だと思
います。これらの機会を通して、人権尊重の日本を世界中に
アピールしてほしいものです。
　最近、町内の老人クラブ等でお話をする機会がありました
が、高齢者の方々も、大きな行事を楽しみにしています。そ
うした高齢者の方々の人権を尊重するためには、高齢者の方々
を支えること、高齢者の方々の存在を認めること、さらには
高齢者の方々に対する必要感が大切になってくると思います。
　研修会の終わりには、だれもが幸せになるために、１年間
を通して「ありがとうございます、すみません」という幸せ
になる魔法の言葉を数多く口ずさむことをお願いして、研修
会を終えています。� （人権教育推進員）

シリーズ人 権 学 習 177

人を支えるのは人

岩美町地域おこし協力隊通信岩美町地域おこし協力隊通信 最終回
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楽しく充実した１年でした！

絵画、料理、親子で・・・センスアップしました♪

　12月７日、平成30年度センスアップいわみ高齢者大学の閉講式と

第10回学習会を開催しました。閉講式では20年皆勤の方を筆頭に37

名の方が表彰されました。閉講式の後の学習会では、健康レクリエー

ションや歯の健康の話、「詐欺にだまされないソング」などいくつか

の学習内容を振り返った後、各クラブで記念撮影を行いました。

　今年度も、学級生の皆さまの学ぶ意欲、楽しむ姿勢に助けられ、

充実した事業となりました。ありがとうございました。来年度も元

気にお会いしましょう！

2019年1月号 22

皆勤賞受賞者（敬称略）

20年皆勤：本庄地区　河崎梅野

17年皆勤：東地区　　岡本昭子

15年皆勤：大岩地区　仲川初恵

10年皆勤：浦富地区　但井久子　

５年皆勤：浦富地区　高橋セイ子　　山下道子

　　　　　網代地区　浜部健一

　　　　　本庄地区　田中晴美　　前嶋和子

１年皆勤：28名（お名前は省略させていただきます）

【お知らせ】
　イングリッシュパークいわみ【第８回学習会】
　と　き　１月12日（土）午前10時30分～

　ところ　中央公民館　第1研修室

　受講生は時間までに中央公民館にお集まりください。

絵画教室 料理講習会 プレイパークいわみ
　11月、12月に開催した絵画

教室では日本画家の岸本章先生

に教わりながらお正月向けの絵

を完成させました。

　４組の親子、お友だち同士で

楽しくクリスマス向けの工作を

しました♪

　12月の料理講習会では冬に

ぴったりのスープやグラタンを

作りました。今回は男性の参加

も！料理をしながら、食べなが

ら、おしゃべりするのも楽しみ

ました！



ホームページをご利用ください
☆インターネットや携帯電話から本の検索や
予約ができます。

☆予約した本や雑誌が貸出可能になったら
電話かメールでお知らせします。
　http://lib.iwami.gr.jp/
注：ホームページからの予約は利用者登録が必要です。

携帯電話はこちら

利  用  案  内
開館時間　月～金　午前９時～午後７時
　　　　　土・日　午前９時～午後５時

休館日　祝日・毎月最終火曜日
★今月の休館日は、１日～３日年始の休み、
　14日（月）成人の日、29日（火）最終火曜日
・本は一人10冊まで２週間借りられます。
・予約本は連絡から１週間以内にお受け取りください。
　次の予約の方が待っておられます。
　本は返却期限内にお返しください。
★本は水に弱いので気をつけてください。
　（雨の日には袋に入れて持って来てください。）
★破れたときはテープを貼らないでそのまま持ってきてく
ださい。
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【文学】
地に滾る� あさのあつこ
星夜航行� 飯嶋　和一
フーガはユーガ� 伊坂幸太郎
男たちの船出� 伊東　　潤
Matt� 岩城　けい
二十五年後の読書� 乙川優三郎
チンギス紀　３� 北方　謙三
まれびとパレード� 越谷オサム
最終標的� 笹本　稜平
佐野洋子の動物ものがたり� 佐野　洋子
どんまい� 重松　　清
鏡の背面� 篠田　節子
リベンジ� 柴田　哲孝
黙過� 下村　敦史
あなたはここで、息ができるの？� 竹宮ゆゆこ
獄の棘� 大門　剛明
ダンデライオン� 中田　永一
その先の道に消える� 中村　文則
襲来� 帚木　蓬生
散り椿� 葉室　　麟
闇の穴� 藤沢　周平
帝国の女� 宮木あや子
野の春� 宮本　　輝
ペンチメント� 茂木健一郎
熱帯� 森見登美彦

静かに、ねぇ、静かに� 本谷有希子
元禄お犬姫� 諸田　玲子
酒と人生の一人作法� 太田　和彦
役に立たない人生相談� 佐藤　　愛
カササギ殺人事件� アンソニー .ホロヴィッツ

【宗教・歴史・社会】
自分を好きになりたい。� わたなべぽん
79歳、大学院生。� 白鳥佐奈英
世界の名言名句1001� ロバート・アープ
チキンラーメンの女房� 安藤百福発明記念館
日本が売られる� 堤　　未果
スマホ社会の落とし穴　� 清川　輝基
自衛隊の闇組織� 石井　　暁

日　時　１月10日、24日（木）　午前９時30分～
場　所　中央公民館
★材料代が必要です。

グラスアート講習会

日時　１月20日（日）　午前10時30分～
場所　中央公民館
　　　～もうすぐ節分　折り紙でおにを作ろう～
お話　「オニのサラリーマン」
　　　「へんしんレストラン」

　図書館員がおススメする本を「福袋」
にしてご用意してみました。貸し出し
は一人１セットです。１セットには３
冊入っています。
　どんな本が入っているかは開けて見てからの
お楽しみです。借りてみてください。
　期間はH31年１月４日から無くなり次第で終了
です。

おはなし会（睦月）

本の「福袋」を始めます！
図
書
館
だ
よ
り

☎
72-

０
５
１
０

問い合せ先

No.

153

あたらしい本

館外貸出日程表
つかさ・長者寮・里久の里
あ す な ろ・松 風 の 郷
アサンテ幸風・みなみ保育所

（第1・3火曜日）

大岩保育所
（第1・3水曜日）

浦富保育所
（第1・3木曜日）

１月15日 １月16日 １月17日

【医学・家庭・芸術】
内臓脂肪を最速で落とす� 奥田　昌子
みな、やっとの思いで坂をのぼる� 永野　三智
最新食べて治す医学大事典� 根本　幸夫
玲子さんののんびり老い支度� 西村　玲子
いちばんくわしい魚のおろし方と料理� 島津　　修
谷口ジロー� コロナブックス編

★こどもの本も買っています。

2019年1月号23

第160回直木賞候補作品



～　「たばこ」は町内で買いましょう　～ 2019年1月号 24

お仕事を探されている皆様
(ハローワークを利用した事のない方、
ハローワークへ出向くのが困難な方な
ど是非ご参加ください)
【内容】
*職業相談
　求人情報の印刷提供
(紹介状を希望の方はハローワークで
求職登録後、窓口での発行となります)

*訓練相談
公共職業訓練・求職者支援訓練の
ご案内

　日時：平成31年１月17日（木)
　　　　14：00 ～ 16：00
　　　　(受付時間15：30まで)
　場所：岩美町中央公民館

問　ハローワーク鳥取
　　　　　　　　☎23－2021(41＃）
　　商工観光課　☎73－1416
　　福祉課　　　☎73－1333

予約不要
※パソコンによる適職診断も

行っております。

ハローワーク鳥取
出張職業相談会

　おおむね60歳以上の方を対象に、
シルバー人材センターのお仕事相談
会を開催いたします。
　岩美町にお住まいの方で、会社を退
職された方、余暇を有効に活用された
い方、豊かな知識や経験、能力を活か
して地域貢献されませんか？
日時　平成31年１月17日（木）
　　　14：00 ～ 16：00
場所　岩美町中央公民館　第２研修室
　　　（ご予約不要です）
問　岩美町シルバー人材センター
　　☎72－2511

シルバー人材センター
お仕事相談会

　鳥取県司法書士会では下記のとお

り相談会を開催しますので、お気軽に

ご利用ください。

と　き　１月15日（火）

　　　　16：00～ 18：00　※要予約

ところ　鳥取県立図書館

　　　　２階　小研修室

内　容　�相続／不動産登記／会社・法人

登記／成年後見／多重債務 等

問　鳥取県司法書士会

　　☎0857－24－7024

司法書士による
「無料法律相談会」

内　容　相続・遺言、成年後見、帰化・

在留許可等の手続きなど

　　　　（行政書士対応）

と　き　１月12日（土）10：00～15：00

ところ　県立図書館２階　小研修室

内　容　相続・遺言、成年後見、農地

転用、許認可申請、契約など

　　　　（行政書士対応）

と　き　２月３日（日）10：00～15：00

ところ　鳥取市立気高図書館　

　　　　２階　会議室

　　　　※当日受付、先着順

問　鳥取県行政書士会事務局

　　☎0857－24－2744

行政書士会無料相談

　求職者（高等学校等卒業見込みの方

を含む）の方を対象に生徒募集をします。

募集期間　１月４日（金）

　　　　　　～１月31日（木）必着

選 考 日　２月７日（木）

募集する訓練科

（倉吉校）ものづくり情報技術科、土木

システム科、木造建築科、総合実務科

（米子校）自動車整備科、設計・イン

テリア科、デザイン科

☆�保育料助成制度、賃貸住宅家賃助成

制度が利用できます。

　米子校には男子寮があります。

問　鳥取県立産業人材育成センター

　　倉吉校（☎0858－26－2247）

　　米子校（☎0859－24－0372）

また、県内のハローワークにも募集要

項を置いています。

※�大雨により延期していました講座を

次のとおり開催します。

～さまざまな人権問題の
� 解決を目指して～
日　　時　１月19日（土曜日）

               午後１時30分～午後３時

開催場所　岩美町文化センター

講　　師　鳥取県教職員組合執行委員

� 橋本　智洋　さん

演　　題　「部落に生きる」

連　岩美町文化センター　☎72－1931

☆お車でお越しの方は、文化センター

または岩美南小学校・みなみ保育所の

駐車場をご利用ください。

産業人材育成センターからのお知らせ
平成31年度生徒募集

第４回部落解放講座

有  

料  

広  

告



～　町税のお支払は口座振替が便利です　～2019年1月号25

まちの求人案内
ハローワーク鳥取受理分（Ｈ30年12月15日現在）

＊ハローワーク鳥取に関する求人を掲載しています。

　求人がすでに採用済みとなっている場合もありますのでご了承ください。

＊就職の希望・紹介状の発行・問い合わせは、ハローワーク鳥取（鳥取公共職業安定所 ☎23-2021）まで。

人口と世帯　（平成30年12月１日現在）

　　　　　人　口　11,658人（△15）

　　　　　　　　　男  5,607人（△7）

　　　　　　　　　女  6,051人（△8）
　　　　　世帯数　4,424世帯（0) 

内　容 日　　　時 定員 費用

健康布ぞうり １/10（木）
10：00 ～ 15：00 10人 100円

マイバッグ
（ショルダータイプ）

１/17 (木)
10：00 ～ 15：00 ５人 無料

六角イス １/22（火）
10：00 ～ 15：00 ５人 無料

カフェエプロン １/26（土）
10：00 ～ 15：00 ５人 100円

エコたわし
（丸　型）

１/30（水）
10：00 ～ 12：00 ５人 無料

※各教室内容により、布等の材料をご持参頂
く場合があります。詳しくは、電話でお問
い合わせください。

※上記以外の体験講座や、外部出張も行います。
　お気軽にご相談ください。

申・問　リファーレンいなば
� （鳥取市伏野2220）
　　　　☎0857－59－6026
　　　　開館時間  10：00 ～ 16：00
休　月曜日（月曜日が祝日の場合は翌平日）
参加申込　当月４日より受付（先着順）

　　　　

平成29年11月分 171,960

平成30年11月分 178,460

増減量 6,500

 コメント

　昨年同月と比べ6,500kg増加しました。
減量のご協力をお願いします。生ごみは
コンポストで処理できます。容器の購入
に対する補助金交付制度もあります。
問　環境水道課　☎73－1567

岩美町の可燃ごみの量
� （単位：kg）

リファーレンいなば
１月リサイクルファクトリー・スケジュール

事　業　所 所在地 職　　種 賃　金（円） 就業時間
吾 妻 商 事 有 限 会 社 浦富3081-21 現場監督補助 250,000 ～ 280,000 (1)8時00分～ 17時00分

光 急 行 株 式 会 社 福部町湯山1241-6 大型運転手（関西方面） 200,000 ～ 270,000

変形（1 ヶ月単位）
(1)17時00分～ 5時00分
(2)17時00分～ 0時00分
(3)9時00分～ 16時00分

社 会 福 祉 法 人 ふ れ あ い 岩井250
栄養士・管理栄養士 175,000 ～ 215,000

変形（1 ヶ月単位）
(1)7時00分～ 16時00分
(2)8時30分～ 17時30分

会計事務≪急募≫ 140,000 ～ 144,000
変形（1 ヶ月単位）
(1)8時30分～ 17時30分

福 上 工 業 株 式 会 社 新井550
土木技術者 203,000 ～ 320,000 変形（1 ヶ月単位）

(1)8時00分～ 17時00分現場作業員 176,000 ～ 220,000

株 式 会 社 幸 風 浦富434-25
老人介護（入居者支援）
≪急募≫

180,000 ～ 195,000

変形（1年単位）
(1)7時30分～ 16時30分
(2)9時00分～ 18時00分
(3)11時00分～ 20時00分

株 式 会 社 葬 仙 鳥取市商栄町171 サービス・フロントスタッフ 140,000 ～ 155,000 (1)8時30分～ 17時10分
有 限 会 社 東 和 モ ー タ ー ス 高山133 自動車整備（見習いを含む） 128,000 ～ 230,000 (1)8時30分～ 17時30分

鳥 取 県 東 部 森 林 組 合
鳥取市湖山町西一丁目
328-2

森林現場作業員 184,000 ～ 184,000 (1)8時00分～ 16時30分

ア イ エ ム 電 子 株 式 会 社
（岩　美　工　場）

鳥取市山城町6-40

納品箱・治具類の清掃≪急募≫ 172,200 ～ 188,600 (1)1時00分～ 10時05分
材料管理 150,000 ～ 170,000 (1)9時00分～ 18時05分
電子部品組立 131,200 ～ 147,600 (1)9時00分～ 18時05分
品質管理≪急募≫ 131,200 ～ 147,600 (1)9時00分～ 18時05分

株式会社クオリティライン 岩本876-1

一般貨物運送 173,000 ～ 250,000
変形（1 ヶ月単位）
(1)5時00分～ 14時00分
(2)8時00分～ 17時00分

一般貨物運送（中長距離） 188,000 ～ 302,000
変形（1 ヶ月単位）
(1)8時00分～ 17時00分
(2)17時00分～ 2時00分

株 式 会 社 サ ン マ ー ト 鳥取市湖山町東2-133 レジ担当（岩美店） 180,000 ～ 180,000
8時30分～ 21時15分の間の
8時間程度

お く だ ク リ ニ ッ ク 大谷2373-3 医療事務 173,000 ～ 173,000
(1)8時30分～ 18時00分
(2)8時30分～ 12時30分

株 式 会 社 カ ス ミ 浦富1765-1
営業／陸上≪急募≫ 170,000 ～ 200,000 変形（1年単位）

(1)8時00分～ 17時10分営業・配達≪急募≫ 170,000 ～ 200,000
株式会社シーサイドうらどめ 浦富2475-18 民宿・レストラン業務 134,400 ～ 134,400 (1)10時00分～ 18時00分

有 限 会 社 山 本 精 機 浦富610-7 機会オペレータ／経験者 230,000 ～ 300,000
変形（1年単位）
(1)8時15分～ 17時00分

本 庄 建 設 株 式 会 社 新井555-1
土木技術者・建築技術者（見習い） 170,000 ～ 300,000

(1)8時00分～ 17時00分
土木技術者・建築技術者 250,000 ～ 400,000

株 式 会 社 日 本 海 フ ー ズ 大谷2182-454

水産加工員≪急募≫ 132,804 ～ 147,560 (1)8時00分～ 17時00分

冷凍庫入出庫及び水産加工員≪急募≫ 154,000 ～ 220,000
(1)7時30分～ 16時30分
(2)9時00分～ 18時00分

出荷業務従事者 173,600 ～ 173,600 (1)9時00分～ 18時00分



町の花  かきつばた

町の海産物  松葉がに

町の木  まつ

森をまもりながら
紙をつくる。

FSC森林認証紙
を使用しています。
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【材料】４個分
　ホットケーキミックス�� 100ｇ
　絹豆腐��������� 100ｇ
　牛乳��������� 大さじ１
　砂糖����� 大さじ２（20ｇ）
　さつま芋�� 60ｇ⇒１cm角に切る

【作り方】
①　ボウルに絹豆腐を入れ、泡だて器で粒がなくなるくらいまで、しっかり混ぜる。
②　ホットケーキミックス・牛乳・砂糖を加え、粉っぽさが無くなるくらいまで混ぜる。
③　さつま芋を加え混ぜる。（飾り用に少し残しておく）
④　アルミカップに生地を入れ、飾り用のさつま芋をのせる。
⑤　蒸気のあがった蒸し器で、15分蒸す。
　※�お豆腐が入ることで、仕上がりがもっちりとなり、冷めてもパサつきにくいです。

蒸しパン

今月の納税 町県民税＜第４期＞　国民健康保険税＜第８期＞1月31日木

心もお腹も
ほっこり ＆ にっこり (*^-^*)

　12月２日（日）、岩美中学校体育館で第32回いわ
み音楽祭が開催されました。
　この音楽祭は、岩美町出身の偉大な音楽家である
田村虎蔵を顕彰するため、“みんなが出演 みんなが
スタッフ みんなでつくる音楽祭”をスローガンに、
手作りで毎年開催しており、今回で32回目を迎えま
した。
　小学生による龍神太鼓や中学生・高校生による吹
奏楽の演奏、町内の音楽愛好家団体による合唱や楽
器演奏のほか、来場者と一緒に歌うコーナーもあり、
会場全体が一体となった楽しい音楽祭となりました。

　平成30年度の宝くじの助成金を活用し、真名集落が除雪機を整
備しました。
　この助成事業は、一般財団法人自治総合センターが宝くじの社
会貢献広報のため、宝くじの受託事業収入を財源として行ってい
るもので、地域のコミュニティ活動の充実・強化を図るため、コミュ
ニティ活動に必要な設備の整備等に対して助成を行っています。

第32回 いわみ音楽祭が
開催されました

2019年1月号 26

湯気のちからって不思議ですよね。心まで温かく
なる気がしませんか？
出来立てが食べられるのは手づくりならでは。立
ち上がる湯気にお腹もこころもほっこり＆にっこ
り。今年一年、素敵な年でありますように。
★子育て支援センタークッキングで作ったところ、
こどもたちにも、保護者にも　大・大・大好評！！！
シンプルなおやつが、こんなに人気だとは、スタッ
フもビックリ＼(^o^) ／
昔ながらの素朴な味　飽食時代だからこそ、大切
に守り、次の世代に伝えていきたい味ですね。

宝くじの
助成金により
除雪機を

整備しました
お問い合わせ先：企画財政課　地域創生室　☎73－1553


